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Az ülést Karas Monika 10 óra 04 perckor megnyitotta, és megállapította annak 
határozatképességét. Ezt követően a napirendi javaslaton szereplő előterjesztések 
napirendre vételét tette fel szavazásra, melyet a Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett, 652/2018. (VII. 3.) számon elfogadott és az alábbi 
előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 
 
MTVA-155/2018. A Médiatanács által meghirdetett ESCHERKÁROLY2018 pályázati eljárás 
2018/26. heti bírálóbizottsági ajánlása 
MTVA-156/2018. A Médiatanács által meghirdetett MACSKÁSSYGYULA2015 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított pályázatok elkészült filmalkotásainak 
bírálóbizottsági értékelése 
MTVA-157/2018. A Médiatanács által meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2018 pályázati eljárás 
lezárása 
231/2018. Felkérés egy tardosi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének 
kidolgozására 
234/2018. Az Írógép Kft. (1014 Budapest, Móra Ferenc utca 2. B. ép. 2) médiaszolgáltató 
kérelme CSEPP TV állandó megnevezésű lineáris médiaszolgáltatása közösségi 
médiaszolgáltatásként való Médiatanács általi elismerésére 
228/2018. Az Mttv. 9. § (4) bekezdésének megsértése a Centrum Televízió Kft. (Centrum 
TV) vonatkozásában – előzmény: 190/2018. számú előterjesztés 
229/2018. A Fanny-Film Kft. (névváltozást követően: Budakalászi Média Kft.) által 
üzemeltetett Rádió Szentendre (Szentendre 91,6 MHz) állandó megnevezésű kisközösségi 
médiaszolgáltatás 2018. április 16-22. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése 
során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) 
bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezések megsértése] – előzmény: 195/2018. 
számú előterjesztés 
230/2018. A Magyar Katolikus Rádió Alapítvány által üzemeltetett Szent István Rádió állandó 
megnevezésű körzeti vételkörzetű (Eger 91,8 MHz + Gyöngyös 102,2 MHz + Hatvan 94,0 
MHz + Miskolc 95,1 MHz + Encs 95,4 MHz + Sátoraljaújhely 90,6 MHz) közösségi 
médiaszolgáltatás 2018. május 14-20. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése [az 
Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 
232/2018. A Gyomaendrőd Kultúrájáért Egyesület által üzemeltetett Rádió Sun 
(Gyomaendrőd 88,0 MHz) állandó megnevezésű, helyi kisközösségi médiaszolgáltatás 2018. 
április 4-10. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § 
(12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdésének g) és h) pontjában foglalt 
rendelkezések megsértése] – előzmény: 184/2018. számú előterjesztés 
233/2018. Az Európa Rádió Nonprofit Közhasznú Kft. által üzemeltetett Európa Rádió 
állandó megnevezésű körzeti vételkörzetű (Miskolc 90,4 MHz + Mezőkövesd 102,1 MHz), 
Európa Rádió 90,4 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű (Kisújszállás 103,2 MHz), 
Európa Rádió 100,5 állandó megnevezésű körzeti vételkörzetű (Nyíregyháza 100,5 MHz) és 
EURÓPA RÁDIÓ FM 100,0 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű (Sátoraljaújhely 100,0 
MHz) közösségi médiaszolgáltatások 2018. április 9-15. között sugárzott műsorának 
hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – 
előzmény: 185/2018. számú előterjesztés 
235/2018. Új eljárás lefolytatása az M-RTL Televízió Zrt.-vel szemben hozott 253/2012. (II. 
7.) számú határozattal módosított 668/2011. (V. 18.) számú határozat bírósági felülvizsgálata 
során született 20.K.34.304/2016/34. ítélet alapján 
T-39/2018. A Médiatanács közreműködése a 25. Országos Diákfilmszemlén (Budapest, 
2018. augusztus 21-26.) 
T-40/2018. A 2018. január 16-án kelt, 50/2018. (I. 16.) számú, MC/69015-84/2013. iktatási 
számú másodfokú végzés módosítása 
T-41/2018. A 2018. január 16-án kelt, 51/2018. (I. 16.) számú, MC/73838-74/2013. iktatási 
számú másodfokú végzés módosítása 
B-7/2018. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2018. május) 
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E-38/2018. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában 
hozott ítéletek/végzések 
E-39/2018. Az Mttv. 42. § szerinti lineáris médiaszolgáltatási jogosultságokkal kapcsolatos 
hatósági eljárások 2018. június hónapban 
E-40/2018. Az Mttv. 45. § szerinti lineáris médiaszolgáltatási jogosultságokkal kapcsolatos 
hatósági eljárások 2018. június hónapban 
E-41/2018. A földfelszíni rádiós és audiovizuális médiaszolgáltatók cégadataiban 
bekövetkezett változásokról (2017. december - 2018. július)  
 
 

Napirendi pontok tárgyalása 
 

1. MTVA-155/2018. A Médiatanács által meghirdetett ESCHERKÁROLY2018 pályázati 
eljárás 2018/26. heti bírálóbizottsági ajánlása 

 
Varsányi Ferenc bírálóbizottsági elnök ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen 
lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 653/2018. (VII. 3.) számú döntése 
az ESCHERKÁROLY2018 pályázati eljárás 2018/26. hetében beérkezett pályázatok 

bírálóbizottsági ajánlásáról 
 
1. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1360/2017. (XII. 19.) számú 
döntésével a magyar vonatkozású, váratlanul bekövetkező, így előre nem látható (ad hoc) 
események azonnali, helyszíni forgatási munkálatainak támogatására meghirdetett 
ESCHERKÁROLY2018 pályázati eljárás 2018/26. hetében – a jelen döntés mellékletét 
képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített indoklást – az alábbi 
pályázatot támogatja, és a pályázat benyújtóját kedvezményezetté nyilvánítja: 
 

az iktatószám: MA- 
ESCHERKÁROLY 

2018-…/2018. 

a kedvezményezett  
neve 

a megörökítendő esemény  
megnevezése 

a megítélt  
támogatás (Ft) 

10 X-TRAME STUDIO Kft. 

Kopár István vitorlázó indulása  
és részvétele a Golden Globe  

Race 2018 földkerülő  
vitorlásversenyen 

1.290.000 

a megítélt támogatás összesen: 1.290.000 Ft 

 
2. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1360/2017. (XII. 19.) számú 
döntésével a magyar vonatkozású, váratlanul bekövetkező, így előre nem látható (ad hoc) 
események azonnali, helyszíni forgatási munkálatainak támogatására meghirdetett 
ESCHERKÁROLY2018 pályázati eljárás 2018/26. hetében – a jelen döntés mellékletét 
képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített indoklást – az alábbi 
pályázatot nem részesíti támogatásban: 
 

az iktatószám: MA- 
ESCHERKÁROLY 

2018-…/2018. 
a pályázó neve 

a megörökítendő esemény  
megnevezése 

11 ÉCLIPSE FILM Kft. 
50. Kékszalag 2018 (balatoni  

tókerülő vitorlásverseny) 
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3. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1360/2017. (XII. 19.) számú 
döntésével a magyar vonatkozású, váratlanul bekövetkező, így előre nem látható (ad hoc) 
események azonnali, helyszíni forgatási munkálatainak támogatására meghirdetett 
ESCHERKÁROLY2018 pályázati eljárás 2018/26. heti fordulóját lezárja. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 

 5 napon belül döntéséről értesítse az érintett pályázókat, 

 5 napon belül az Alap honlapján hozza nyilvánosságra a pályázati eljárás 2018/26. 
heti eredményéről és az eljárásban fennmaradó keretösszegről szóló közleményt, 

 a bírálóbizottságot értesítse a Médiatanács döntéséről. 
 
a döntés melléklete: a bírálóbizottság 2018. június 28-ai ajánlása 
 
 
2. MTVA-156/2018. A Médiatanács által meghirdetett MACSKÁSSYGYULA2015 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított pályázatok elkészült 
filmalkotásainak bírálóbizottsági értékelése 

 
Varsányi Ferenc ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 654/2018. (VII. 3.) számú döntése 
a MACSKÁSSYGYULA2015 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított pályázatok 

elkészült filmalkotásainak bírálóbizottsági értékeléséről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1202/2014. (XII. 16.) számú 
döntésével az animációs filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
MACSKÁSSYGYULA2015 pályázati eljárásban a kedvezményezetté nyilvánított 
filmalkotások bírálóbizottsági értékelését elfogadja, és a bírálóbizottság elnöke részére bruttó 
400.000 Ft, az értékelésben részt vevő tagok részére bruttó 350.000 Ft díjazást állapít meg. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy intézkedjen a bírálóbizottság elnöke és tagjai részére a megbízási díj 
kifizetéséről. 
 
a döntés melléklete: a bírálóbizottság 2018. június 20-án kelt értékelése 
 
 
3. MTVA-157/2018. A Médiatanács által meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2018 pályázati 

eljárás lezárása 
 
Az Alap részéről dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 655/2018. (VII. 3.) számú döntése 
a FEHÉRGYÖRGY2018 pályázati eljárás lezárásáról 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1305/2017. (XI. 28.) számú 
döntésével a televíziófilmek és televíziófilm-sorozatok gyártásának támogatására 
meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2018 pályázati eljárást lezárja. 
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A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 8 munkanapon belül a megjelentetéssel azonos módon hozza 
nyilvánosságra a pályázati eljárás lezárásáról szóló döntés közleményét. 
 
 
4. 231/2018. Felkérés egy tardosi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

frekvenciatervének kidolgozására 
 
A Hivatal részéről dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen 
lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 656/2018. (VII. 3.) számú döntése 
felkérés egy tardosi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének kidolgozására 

 
A Médiatanács az Mttv. 49. § (1) bekezdése alapján felkéri a Hivatalt rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének kidolgozására Tardos településen. 
 
A Médiatanács az Mttv. 49. § (2) bekezdése szerint a frekvenciatervezéshez szükséges elvi 
szempontokat a következők szerint határozza meg: 

 a frekvenciahasználat célja: a rádiózási lehetőség biztosítása a településen; 

 a frekvenciatervezésben alkalmazandó preferencia: a médiaszolgáltatási lehetőség 
műszaki paramétereinek lehető legjobb minőséggel, a lehető legnagyobb egybefüggő 
vételkörzettel való kialakítása; 

 a frekvenciatervezés ütemezése: 3 hónap. 
 
 
5. 234/2018. Az Írógép Kft. (1014 Budapest, Móra Ferenc utca 2. B. ép. 2) 

médiaszolgáltató kérelme CSEPP TV állandó megnevezésű lineáris 
médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként való Médiatanács általi 
elismerésére 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 657/2018. (VII. 3.) számú döntése 
az Írógép Kft. (1014 Budapest, Móra Ferenc utca 2. B. ép. 2.) médiaszolgáltató kérelme 

CSEPP TV állandó megnevezésű lineáris médiaszolgáltatása közösségi 
médiaszolgáltatásként való Médiatanács általi elismerésére tárgyban 

 
A Médiatanács az Mttv. 66. § (5) bekezdése alapján hatósági határozatával – az Mttv. 182. § 
l) pontjában biztosított feladat és hatáskörében eljárva – közösségi médiaszolgáltatásként 
ismeri el az Írógép Kft. (1014 Budapest, Móra Ferenc utca 2. B. ép. 2.) médiaszolgáltató 
CSEPP TV állandó megnevezésű lineáris médiaszolgáltatását, egyúttal az Mttv. 44. § (9) 
bekezdése alapján a határozathozatal napjától mentesíti a Médiaszolgáltatót az Mttv. 44. § 
(1) bekezdésben előírt médiaszolgáltatási díjfizetési kötelezettség alól. 
 
 
6. 228/2018. Az Mttv. 9. § (4) bekezdésének megsértése a Centrum Televízió Kft. 

(Centrum TV) vonatkozásában – előzmény: 190/2018. számú előterjesztés 
 
A Hivatal részéről dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 658/2018. (VII. 3.) számú döntése 

az Mttv. 9. § (4) bekezdésének megsértése a Centrum Televízió Kft. (Centrum TV) 
vonatkozásában 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Centrum Televízió Kft. a Centrum TV csatornán 2018. 
április 19-én 13 óra 36 perctől (ismétlések: 17 óra 37 perctől és 21 óra 37 perctől) közzétett 
„Függőségek kora” című műsorszegmenssel három alkalommal megsértette az Mttv. 9. § (4) 
bekezdésében foglaltakat, ezért az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) pontja alapján 30 000 Ft 
bírsággal sújtja. 
 
 
7. 229/2018. A Fanny-Film Kft. (névváltozást követően: Budakalászi Média Kft.) által 

üzemeltetett Rádió Szentendre (Szentendre 91,6 MHz) állandó megnevezésű 
kisközösségi médiaszolgáltatás 2018. április 16-22. között sugárzott műsorának 
hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, 
valamint a 66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezések megsértése] 
– előzmény: 195/2018. számú előterjesztés 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 659/2018. (VII. 3.) számú döntése 
a Fanny-Film Kft. (névváltozást követően: Budakalászi Média Kft.) által üzemeltetett Rádió 
Szentendre (Szentendre 91,6 MHz) állandó megnevezésű kisközösségi médiaszolgáltatás 

2018. április 16-22. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdésének g) 

pontjában foglalt rendelkezések megsértése 
 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Budakalászi Média Kft. (a továbbiakban: 
Médiaszolgáltató) az általa üzemeltetett Rádió Szentendre (Szentendre 91,6 MHz) állandó 
megnevezésű kisközösségi médiaszolgáltatás 2018. április 16-22. közötti működése során 
megsértette az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdésének g) 
pontjában foglalt rendelkezéseket, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) 
alpontja alapján 20.000 Ft bírsággal sújtja. 
 
 
8. 230/2018. A Magyar Katolikus Rádió Alapítvány által üzemeltetett Szent István 

Rádió állandó megnevezésű körzeti vételkörzetű (Eger 91,8 MHz + Gyöngyös 102,2 
MHz + Hatvan 94,0 MHz + Miskolc 95,1 MHz + Encs 95,4 MHz + Sátoraljaújhely 90,6 
MHz) közösségi médiaszolgáltatás 2018. május 14-20. között sugárzott műsorának 
hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
vélelmezett megsértése] 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 660/2018. (VII. 3.) számú döntése 
a Magyar Katolikus Rádió Alapítvány által üzemeltetett Szent István Rádió állandó 

megnevezésű körzeti vételkörzetű (Eger 91,8 MHz + Gyöngyös 102,2 MHz + Hatvan 94,0 
MHz + Miskolc 95,1 MHz + Encs 95,4 MHz + Sátoraljaújhely 90,6 MHz) közösségi 

médiaszolgáltatás 2018. május 14-20. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése [az 
Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 
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A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Magyar Katolikus Rádió Alapítvánnyal 
(a továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett Szent 
István Rádió állandó megnevezésű adón 2018. május 14-20. közötti időszakra vonatkozóan 
az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése tárgyában. 
 
 
9. 232/2018. A Gyomaendrőd Kultúrájáért Egyesület által üzemeltetett Rádió Sun 

(Gyomaendrőd 88,0 MHz) állandó megnevezésű, helyi kisközösségi 
médiaszolgáltatás 2018. április 4-10. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során 
tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) 
bekezdésének g) és h) pontjában foglalt rendelkezések megsértése] – előzmény: 
184/2018. számú előterjesztés 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 661/2018. (VII. 3.) számú döntése 
a Gyomaendrőd Kultúrájáért Egyesület által üzemeltetett Rádió Sun (Gyomaendrőd 88,0 

MHz) állandó megnevezésű, helyi kisközösségi médiaszolgáltatás 2018. április 4-10. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdésének g) és h) pontjában foglalt rendelkezések 
megsértése] 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Gyomaendrőd Kultúrájáért Egyesület (a továbbiakban: 
Médiaszolgáltató) az általa üzemeltetett Rádió Sun állandó megnevezésű, helyi kisközösségi 
médiaszolgáltatás 2018. április 4-10. közötti működése során megsértette az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdésének g) és h) pontjában foglalt 
rendelkezéseket, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 
10.000 Ft bírsággal sújtja.  
 
 
10. 233/2018. Az Európa Rádió Nonprofit Közhasznú Kft. által üzemeltetett Európa 

Rádió állandó megnevezésű körzeti vételkörzetű (Miskolc 90,4 MHz + Mezőkövesd 
102,1 MHz), Európa Rádió 90,4 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű 
(Kisújszállás 103,2 MHz), Európa Rádió 100,5 állandó megnevezésű körzeti 
vételkörzetű (Nyíregyháza 100,5 MHz) és EURÓPA RÁDIÓ FM 100,0 állandó 
megnevezésű helyi vételkörzetű (Sátoraljaújhely 100,0 MHz) közösségi 
médiaszolgáltatások 2018. április 9-15. között sugárzott műsorának hatósági 
ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – 
előzmény: 185/2018. számú előterjesztés 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 662/2018. (VII. 3.) számú döntése 
az Európa Rádió Nonprofit Közhasznú Kft. által üzemeltetett Európa Rádió állandó 

megnevezésű körzeti vételkörzetű (Miskolc 90,4 MHz + Mezőkövesd 102,1 MHz), Európa 
Rádió 90,4 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű (Kisújszállás 103,2 MHz), Európa Rádió 

100,5 állandó megnevezésű körzeti vételkörzetű (Nyíregyháza 100,5 MHz) és EURÓPA 
RÁDIÓ FM 100,0 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű (Sátoraljaújhely 100,0 MHz) 
közösségi médiaszolgáltatások 2018. április 9-15. között sugárzott műsorának hatósági 

ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] 
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A Médiatanács megállapítja, hogy az Európa Rádió Nonprofit Közhasznú Kft. (a 
továbbiakban: Médiaszolgáltató) az Európa Rádió, Európa Rádió 90,4, Európa Rádió 100,5 
és EURÓPA RÁDIÓ 100,0 állandó megnevezésű adóin 2018. április 9-15. közötti 
időszakban megsértette a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. 
évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezést, 
amely jogsértések miatt a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja 
alapján az Európa Rádió állandó megnevezésű körzeti vételkörzetű médiaszolgáltatás 
tekintetében 50.000,- Ft, az Európa Rádió 90,4 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű 
médiaszolgáltatás tekintetében 20.000,- Ft, az Európa Rádió 100,5 állandó megnevezésű 
körzeti vételkörzetű médiaszolgáltatás tekintetében 40.000,- Ft, továbbá az EURÓPA RÁDIÓ 
FM 100,0 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű médiaszolgáltatás tekintetében 10.000,- 
Ft, így összesen 120.000,- Ft összegű bírsággal sújtja. 
 
 
11. 235/2018. Új eljárás lefolytatása az M-RTL Televízió Zrt.-vel szemben hozott 

253/2012. (II. 7.) számú határozattal módosított 668/2011. (V. 18.) számú határozat 
bírósági felülvizsgálata során született 20.K.34.304/2016/34. ítélet alapján 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 663/2018. (VII. 3.) számú döntése 
új eljárás lefolytatása az M-RTL Televízió Zrt.-vel szemben hozott 253/2012. (II. 7.) számú 
határozattal módosított 668/2011. (V. 18.) számú határozat bírósági felülvizsgálata során 

született 20.K.34.304/2016/34. ítélet alapján 
 
A Médiatanács az Ákr. 104. § (3) bekezdése szerint, a 104. § (4) bekezdésében 
meghatározott tartalommal értesíti a Médiaszolgáltatót az új eljárás megindulásáról, valamint 
nyilatkozattételi (5. §) és iratbetekintési (33. §) jogáról. 
 
 
12. T-39/2018. A Médiatanács közreműködése a 25. Országos Diákfilmszemlén 

(Budapest, 2018. augusztus 21-26.) 
 
Dr. Kollarik Tamás ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 664/2018. (VII. 3.) számú döntése 
a Médiatanács közreműködése 25. Országos Diákfilmszemlén (Budapest, 2018. augusztus 

21-26.) 
 
1. A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint részt vesz a 25. Országos 

Diákfilmszemlén. 
2. A Médiatanács együttműködés keretében 500 000 forintos pénzdíjat ajánl fel a 

Filmszemle nyertes alkotása(i) javára. 
 
A támogatás felhasználásának, elszámolásának részleteit együttműködési megállapodás 
tartalmazza. 
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13. T-40/2018. A 2018. január 16-án kelt, 50/2018. (I. 16.) számú, MC/69015-84/2013. 
iktatási számú másodfokú végzés módosítása 

 
Dr. Vass Ágnes ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 665/2018. (VII. 3.) számú döntése 
a 2018. január 16-án kelt, 50/2018. (I. 16.) számú, MC/69015-84/2013. iktatási számú 

másodfokú végzés módosítása 
 
A Médiatanács mint másodfokú hatóság a 2018. január 16-án hozott, 50/2018. (I. 16.) 
számú, MC/69015-84/2013. iktatási számú másodfokú végzését az előterjesztésben 
foglaltak szerint módosítja. 
 
 
14. T-41/2018. A 2018. január 16-án kelt, 51/2018. (I. 16.) számú, MC/73838-74/2013. 

iktatási számú másodfokú végzés módosítása 
 
Dr. Vass Ágnes ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 666/2018. (VII. 3.) számú döntése 
a 2018. január 16-án kelt, 51/2018. (I. 16.) számú, MC/73838-74/2013. iktatási számú 

másodfokú végzés módosítása 
 
A Médiatanács mint másodfokú hatóság a 2018. január 16-án hozott, 51/2018. (I. 16.) 
számú, MC/73838-74/2013. iktatási számú másodfokú végzését az előterjesztésben 
foglaltak szerint módosítja. 
 
 
15. B-7/2018. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2018. május) 
 
Dr. Karas Monika ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 667/2018. (VII. 3.) számú döntése 
a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2018. május) 

 
A Médiatanács a lejárt határidejű döntések végrehajtásával kapcsolatos beszámolót 
elfogadja. 
 
 
16. E-38/2018. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata 

tárgyában hozott ítéletek/végzések 
 
Dr. Karas Monika ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
 
17. E-39/2018. Az Mttv. 42. § szerinti lineáris médiaszolgáltatási jogosultságokkal 

kapcsolatos hatósági eljárások 2018. június hónapban  
 
Dr. Karas Monika ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
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18. E-40/2018. Az Mttv. 45. § szerinti lineáris médiaszolgáltatási jogosultságokkal 
kapcsolatos hatósági eljárások 2018. június hónapban  

 
Dr. Karas Monika ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
 
19. E-41/2018. A földfelszíni rádiós és audiovizuális médiaszolgáltatók cégadataiban 

bekövetkezett változásokról (2017. december - 2018. július) 
 

Dr. Karas Monika ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
 
 
A napirendi pontok tárgyalását követően a Médiatanács megbízta a Hivatalt, hogy készítsen 
előterjesztést végleg lejáró médiaszolgáltatási jogosultságok alapjául szolgáló 
médiaszolgáltatási lehetőségek frekvenciatervének kidolgozására való felkérésről a 
következő frekvenciák vonatkozásában:  

 Budaörs 104,8 MHz 

 Solt 94,1 MHz 

 Baja 88,7 MHz 

 Dabas 93,4 MHz 
 
Dr. Karas Monika az ülést 10 óra 32 perckor berekesztette. 
 
 
Budapest, 2018. július 9. 
 
 
A jegyzőkönyvet készítette: 
 
 

Czeiner Boglárka s. k. 
 
 
Hitelesítette: Ellenjegyezte: 
 
 
 
 
 
 dr. Kollarik Tamás s. k. dr. Karas Monika s. k. 
 a Médiatanács tagja a Médiatanács elnöke 


